『オータムキャンプ隠しイベント　病院総合医・家庭医の裏トーク』のお知らせ



日本プライマリ・ケア連合学会北海道ブロック支部では平成28年9月23日（金）～9月25日（日）に第3回北海道地域医療オータムキャンプを開催しますが、その期間内の9月24日（土）午後に北海道内の病院総合医・家庭医有志による企画を開催します。


 『オータムキャンプ隠しイベント　病院総合医・家庭医の裏トーク』
 ～表舞台ではやりにくいマニアックレクチャー、研修プログラム立ち上げ・運営のコツなど盛りだくさん～

 時間：平成28年9月24日（土）14時～17時
 場所：北海道倶知安町

1つの話題あたり30分（～60分）くらいのオムニバス形式で参加者がそれぞれディスカッションしたいテーマをプレゼン、もしくは話題提起して、 あとはそこにいるメンバーでわいわいディスカッションしていく、というものです。
 学会のセッションのような成果を出さなければならないものではないので結論は出ないかもしれませんが、バックグラウンドが近い者同士でそれぞれの病院での取り組みや悩みなどを共有して今後の活動への参考なればと思います。
 病院総合医・病院家庭医に特化した話をじっくりする機会はなかなかありませんので、  一緒にディスカッションに加わりたいという方のご参加をお待ちしています。

 現在上がっているテーマには
「慢性臓器障害というくくりで心臓・肺・肝臓・腎臓・脳をみると、病棟と外来で経時的に患者を見れる病院総合医に魅力が最大限になります」
 「病院なのに地域に出ていくためには？地域健康増進拠点病院HPHのあり方や具体的な実践」
 「病院総合医・病院家庭医を養成する研修プログラムについて各施設で具体的に工夫しているポイントを共有、ディスカッション」といったものがありますが、当日の参加者の希望でテーマが変わったり今まで思いもつかなかった話題が出るかもしれません。
 


現在参加が決まっているメンバーは以下の通りです。

 勤医協札幌病院　内科　佐藤健太先生
 帯広厚生病院　総合診療科　山本浩之先生
 市立旭川病院　総合内科　鈴木聡先生
 帯広協会病院　総合診療科　堀哲也先生

 司会：倶知安厚生病院　総合診療科　木佐健悟

 企画後は、17時30分頃よりオータムキャンプに参加した学生の発表を聞いた後、合同で懇親会を行います。
 有志による2次会も計画しています。
そのまま会場に宿泊し、翌日は流れ解散です。

 企画そのものは無料ですが、懇親会、宿泊費の実費（約1万円）のご負担をお願いいたします。

 会場は、ロッヂ　コロポックル（倶知安町字山田188）http://www.pokkuru.net/です。
 会場の都合で参加可能人数は10名前後となる見込みです。
 話の話題は「病院総合医・病院家庭医」のマニアックな話題ですが、どなたでも気軽に参加いただけます。
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 申込先・問い合わせは、　　
 倶知安厚生病院　事務次長　東海林（とうかいりん）
kutchanhp@ja-hokkaidoukouseiren.or.jp
電話:0136-22-1141
までお願いいたします。
